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Lo ludico- ideologico...

Las percepciones compartidas por los miembros de una
organizacion: respecto al trabajo, el ambiente fisico, las
relaciones interpersonales, constituyen la vida
misma...como producto de una comunicacion asertiva de
uscar una MIRADA, que le dé sentido y significacion a las
cciones, a las intenciones a la forma de hacer academia!!!!

AFILIAR ES CRECER ES AFILIAR ES CRECER
Esto es SIPRUD!!!!
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Un fractal...

¢ Porqué querria la naturaleza ser un fractal?
Y mas la naturaleza de una organizacion?

La auto-organizacion...perfecta esta escrita en nuestra
naturaleza...

Maximizando la funcionalidad de la vida con minij
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Geometria de la Naturaleza

X=zeros(2,120000);
X(:,1)=[0.5; 0.5];
A1=[0.00 0.00; 0.00 0.16];
b1=10.0; 0.00];
A2 =10.85 0.04;-0.04 0.85];
b2 =10.0; 1.60];
A3 =10.20-0.26; 0.23 0.22];
b3 =1[0.0; 1.60];
A4 =1-0.15 0.28; 0.26 0.24];
b4 =1[0.0; 0.44];
for k=1:119999
r=rand;
if r<01,A=A1:b=Db1;
elseif r<.86, A=A2; b =b2;
elseif r<.93,A=A3; b =b3;
else A=A4;:Db =b4;
end
X(:,k+1) = A*X(:,k) + b;
end
scatter(X(1,:),X(2,:),2,'9))
axis equal




Geometria de la Naturaleza

X=zeros(2,120000);
X(:,1)=[0.5; 0.5];
A1=10.195 -0.488; 0.344 0.443];b1=
[0.4431; 0.2452];
A2 =10.462 0.414;-0.252 0.361]; b2 =
[0.2511; 0.5692];
A3 =1-0.637 0.000; 0.000 0.501]; b3 =
[0.8562; 0.2512];
A4 =1-0.035 0.070;-0.469 0.022]; b4 =
[0.4884; 0.5069];
A5 =1-0.058 -0.070; 0.453-0.111]; b5 =
i [0.5976; 0.0969];
4 b for k=1:119999
r=rand;
§ ifr<0.2, A=A1;b=bf;
elseif r<0.4, A=A2; b = b2;
Y elseif r<0.6, A=A3: b = b3;
elseif r<0.8, A= A3; b = b3;
else A=A5; b = b5;
end
'g' X(:,k+1) = A*X(;,k) + b;
end
| scatter(X(1,:),X(2,:),2,'k)
axis equal




Sistemas L

* Un arbol crece de una semilla: ;Como pueden generarse nuevas
celdas a partir de células viejas?

« La célula semilla se conoce como un axioma

« Las instrucciones sobre cdmo hacer crecer nuevas células se
conocen como reglas de produccion

 Por ejemplo,
Axioma : B
Reglas : B—>F-B+B, F>FF

B
F-B+B
FF-(F-B+B)+(F-B+B)

FFFF-(FF-(F-B+B)+(F-B+B))+(FF-(F-B+B)+(F-
B+B))
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Sistemas L

0

1 F-B+B
2 FF-(F-B+B)+(F-B+B)
3

FFFF-(FF-(F-B+B)+(F-B+B))+(FF-(F-B+B)+(F-
B+B))






Caracoli: Nombre
cientifico Anacardium
excelsum, de la familia
Anacardiaceas

Arbol altisimo
(aproximadamente 30 a 35
metros)
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"écha un fruto de consistencia harinosa, su forma es como un rifon....

El reduccionismo es la idea segun la cual un
sistema se puede comprender estudiando
individualmente cada una de sus partes.

Matematica

Entonces, ¢ Porqué no vamos donde el
matematico cuando nos duele algo?
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Estar organizados ...

¢, En una época de cambios o en un cambio de época???
¢,Cual es el nuevo paradigma?

a tecnologia, el arte, la ciencia y la educacion, la ingenieria
o el medio ambiente y los recursos naturales...o mas bien
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de tronco grueso, frondoso, hojas ovaladas, grandes, de verde intenso... Su madera se
empleaba antiguamente para construir canoas y algunos utiles de cocina como bateas,
bongos, bandejas y platos

podemos identificar, en cada
escala de interés, los agentes y
sus interacciones, reconociendo
que de ellos surge un
comportamiento emergente que
establece la unién con el
siguiente nivel de comprension
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Caracoli: Anacardium excelsum

¢, Como comprender las cosas...desde un
Sindicato!!!

Los agentes entre distintos nivelej,«dg
comprension pueden ser muy diferentes pero,

veces, las interacciones resultan muy p

Atraccion, repulsion, competencia, coop
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Una propuesta de simbolo

n Caracoli... un fractal de Caracoli...o su semilla
gue es el germen de vida o axioma de
produccién...o su hoja que en su geometria
tural presenta complejidad de tejido de vida...o
cualquier parte del resto del arbol: raiz, fuste,
flore

O una ecuacion no lineal que impligd
desarrollo complejo de solu n’f
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Gracias

cmcardona@udistrital.edu.co
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